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СТРАТЕГІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ В ОКРУЗІ

МЕТА ПРОГРАМИ

Формування в учасників професійного навчання знань з питань

стратегічних комунікацій в окрузі, умінь і навичок застосовувати інструменти

та технології стратегічних комунікацій у професійні діяльності та

налагодженні взаємодії.

.

.



ПРОФЕСІЙНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ,

НА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНО ПРОГРАМУ:

професійні знання щодо діяльності народного депутата та його команди
в окрузі, стратегічні комунікації (внутрішні та зовнішні)

визначати заінтересовані впливові

сторони та розбудовувати партнерські

відносини; 

розробляти стратегії комунікацій;

ефективно взаємодіяти, забезпечуючи

безперервний взаємозв’язок Верховної

Ради України з регіональними та

місцевими представницькими і

виконавчими органами влади; 

комунікувати з різними цільовими

аудиторіями для вироблення спільних

ефективних рішень;

оцінювати результати такої взаємодії та

пропонувати дієві рішення

застосування інструментів та технологій

стратегічних комунікацій для

налагодження ефективної роботи

парламентаря у Верховній Раді України

та окрузі; 

налагодження комунікації та консолідації

з різними цільовими групами; 

володіння сучасними інструментами

комунікації (внутрішньої та зовнішньої); 

впровадження конструктивних рішень із

використанням механізмів зворотного

зв’язку

теоретичних основ стратегічних

комунікацій (внутрішніх і зовнішніх); 

практичних аспектів застосування

стратегічних комунікацій; 

правових засад та інструментів взаємодії

народного депутата України та його

команди з ключовими цільовими

аудиторіями

УМІННЯ НАВИЧКИЗНАННЯ



ЗМІСТ ПРОГРАМИ

Тема 1. Ключові засади діяльності народного депутата України та його команди в окрузі.

Тема 2. Стратегічні комунікації та їх важливість для народного депутата і його команди в окрузі.

Тема 3. Внутрішня комунікація у командах народних депутатів.

Тема 4. Зовнішня комунікація народного депутата та його команди в окрузі.

Тема 5. Особливості використання інструментів зовнішньої комунікації народного депутата та його

команди в окрузі.

Тема 6. Рекомендації для розробки комунікаційної стратегії народного депутата та його команди в

окрузі.
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